

调查：数码平台成为本届大选选民主要资讯来源

余慧慧

8 视界, 2020 年 10 月 8 日

调查显示，数码平台在本届大选变得更重要，成为选民的主要资讯来源。

新加坡政策研究所委托国际民调机构 YouGov 向 2000 多人进行网络调查后发现，人们最常使用大众传媒的新闻网站、电视和网络新闻媒体来了解选情。

在上届大选，电视、平面媒体和大众传媒的新闻网站是前三名。

不过，以年龄层来看，年长选民还是比年轻人更常通过传统媒体获得取资讯。

调查显示，网民最喜欢通过社交媒体和 Whatsapp、Telegram 等即时通讯平台进行交流，讨论选情，当中年长人士最常使用即时通讯平台来了解各政党和他们的候选人。

新加坡政策研究所高级研究员孙婉婷博士说，各政党接下来应该探讨如何善加利用这类平台。

“所有政党需要找更有效的方法通过这个平台告诉选民他们的政党和候选人对不同政策的立场和他们的政纲。不只是在选举而是在平日也需要进行沟通。”

调查也发现，投票支持人民行动党的选民可能会更重视大众传媒的新闻网站。

支持反对党的选民则更擅于使用社交媒体来获取反对党候选人的信息和同他们交流。

孙博士说，调查也探讨选民的投票主要考量。

“选民在投票时，其他因素比他们使用的网络平台更加重要，例如国会有多元的声音、候选人的素质和政党的政绩。”

调查指出，年长选民对于政府应付交通、住房、教育和环境问题的表现最满意。

年轻人则比较认同政府在处理人口增长、医疗护理和 2019 冠状病毒疫情方面的做法。